

Styrelsemöte Tapetrabatten

3

Onsdag 6:e september 2021
Kl. 18.00 hos Thaby

1. Irmiz öppnade mötet och hälsade alla välkomna närvarande: Ulf Thelander, Judith (Thaby) Graham, Irmiz Rosas, Peter Duvedal och Jonatan Wiklund.
2. Föregående protokoll godkändes.
3. Godkännande av dagordning
4. Ekonomi
 1. Thaby, Jonatan och Irmiz går på möte med Nytorget den 16:e November för att ställa frågor om nulagets ekonomin.
5. Rapporter
 1. Ulf fortsätter kolla på priser från olika aktörer gällande OVK-besiktningen.
 2. Peter ställer upp som huvudansvarig för parkering.
 3. Irmiz och Ulf rapporterar om Carport och ritning.
6. Övriga frågor
 1. OVK-besiktning, Ulf tittar vidare över priser för olika aktörer.
 2. Problem med Comhem, Peter går ut med information hur det kan lösas.
 3. Info om nya elpriset, Ulf kommer gå ut via mail med mer information och lägga upp förslag för delbetalning när det överstiger 1000kr och möjlighet till delbetalning.
 4. Styrelsen söker någon som kan hjälpa till med hemsidan.
 5. Styrelsen kollar upp alternativ för nya fastighetsskötare, då det alltid debiteras för två personer och det har funnits en del klagomål.
 6. Förbättring på tillgängligheten till skötselrådet då mycket inte lämnas tillbaka.
 7. Nästa möte torsdagen den 4:e November klockan 18.00.
 8. Styrelsen tittar på alternativ till källsortering och hur man kan få det att fungera på bästa sätt.
 9. Irmiz och Ulf kollar upp priser och lösningar till elstolpar och carport. Irmiz bjuder